



Сотрудники регионального управления Следственного комитета возложили цветы и венок к мемориалу «Вечный огонь Славы» в память о павших в Великой Отечественной войне



Руководитель и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области приняли участие в акции памяти, возложив цветы и венок к мемориалу «Вечный огонь Славы» на площади Революции в городе Вологде. Именно в этот день, 22 июня, в 1941 году фашистами войскам СССР был нанесен первый тяжелый удар. Приняв участие в торжественной церемонии в день памяти и скорби о трагических событиях минувших дней, сотрудники регионального управления Следственного комитета почтили память павших в Великой Отечественной войне.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Изображения



22 Июня 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1236303>